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شماره
 

 مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن هر عبارت را  1

2−الف( نصف عدد 
1

5
−مساوی  

22

5
 است. 

 ب( اگر یک چند ضلعی محور تقارن داشته باشد، حتما مرکز تقارن هم دارد.

 عددی اول است. 91ج( عدد 

𝑎)د( حاصل عبارت  + 𝑏)2  برابر با𝑎2 + 𝑏2 .است 

1 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید. 2

 الف( کدام دو عدد نسبت به هم اولند؟

 18و  15(4                     21و  14( 3              20و  19( 2                  22و  16 (1

 اگر وسط های اضلاع یک مستطیل را به هم وصل کنیم، شکل حاصل کدام است؟ب( 

 ( مستطیل4                  ( لوزی          3( متوازی الاضلاع       2( مربع                        1      

𝑎) 4ج( حاصل عبارت  − 2𝑏) − 5(𝑎 − 2𝑏) را به ساده ترین صورت ممکن برابر کدام گزینه است؟ 

      1 )𝑎 − 2𝑏                  2)−𝑎 + 2𝑏            3 )𝑎 + 2𝑏                      4 )−𝑎 − 2𝑏 

 د( بین هر دو عدد گویا، چند عدد گویای دیگر وجود دارد؟

 ( بی شمار4( بستگی به اعداد دارد.        3                      10( 2         ( صفر                1      

 

2 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 است. ---------الف( حاصل ضرب هر عدد در معکوسش برابر 

 است.تقسیم احتیاج ----------،حداکثر به 163ب(برای تشخیص اول یا مرکب بودن عدد

 می باشد. -----------ضعلی محدب nج(مجموع زوایای داخلی هر 

 است. ---------مضرب عدد  لوبشقمد(مجموع هر عدد دو رقمی با 
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 عبارت های سمت چپ مناسب سوالات سمت راست است؟کدام یک از  1

 سمت چپ راستسمت 

 تنها عددی که معکوس ندارد کدام است؟ 

  مقدار عددی−𝑎2 به ازایa=-2چیست؟ 

 ج(صفر                         1الف(

 -4+                        د(4ب(
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محل مهر و امضاء 

 مدیر



 حاصل عبارت های زیر را بیابید. 2

10 − (5 − (10 − (10 − 5))) −  )الف5
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5/0 

 

5/0 

5/0 

 را بنویسید.5و -4صحیح بین اعداد الف(

 

ب(بین 
3

5
 دو کسر بنویسید. 9/0و  

 

17                                                                                 ج(حاصل عبارت مقابل را بدست آورید. − 5/8 

5−د(معکوس قرینه ی عدد 
2

9
 را بدست آورید. 

 

 

6 

 

25/0 

 

1 

 

25/0 

 

5/0 

 60تا 1الف( در غربال 

 *آخرین عددی که خط می خورد کدام است؟

 

 **مضارب چه اعدادی خط می خورد؟

 

 در مضارب چه عددی برای اولین بار خط می خورد؟57***عدد 

 

 را به روش تقسیم بررسی کنید.199ب(اول یا مرکب بودن عدد 
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5/0 

 
 
 
5/0 

 غربال بدست آورید.را به روش  30تا 20الف(اعداد اول بین 

 

 

 شده است. آن دو عدد کدام اند؟ 55ب(مجموع دو عدد اول 
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 را بدست آورید. y,xدر هر شکل مقدار  1
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5/1 

 

 پاسخ دهید. زیر متوازی الاضلاع است به سوالات BCEFمستطیل و ABCDدر شکل زیر 

 
 چند درجه است؟𝐷𝐶 ̂𝐹الف(زاویه ی

 

 

𝐴𝐷̅̅ب(چرا  ̅̅ = 𝐸𝐹̅̅ ̅̅  است؟ 

 

 
 

𝐴𝐷̅̅چ(چرا  ̅̅ ∥ 𝐸𝐹̅̅  است؟ ̅̅
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5/0 

 

 ضعلی منتظم را بیابید.20اندازه هر زاویه داخلی 
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                موفق و پیروز باشید.

 

 جدول مقابل را کامل کنید. 1

 مثلث متساوی الاضلاع ضعلی منتظم12 نام شکل

   تعداد محور تقارن

 دارد                          ندارد دارد                           ندارد مرکز تقارن
 

12 

1  

 

 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 

2𝑥(5 − 4𝑥) + 7𝑥2 −  )الف6

 
(2𝑎 − 2𝑏)(2𝑎 + 𝑏)ب( 

13 

1 

 

 

 

 

5/0 

 الف(مقدار عددی عبارت زیر را به ازای مقادیر داده شده بنویسید.

2𝑎𝑏 − 𝑏2   
(𝑎 = 𝑏و2− = 3)      

 

 ب(عبارت جبری زیر را به ضرب تبدیل کنید.

                                    21𝑥𝑦𝑧 + 15𝑥𝑧 
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5/0 

 

 الف(معادله زیر را حل کنید.
1

2
𝑥 −

2

3
=

5
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 ب(معادله مربوط به مسئله زیر را بنویسید)حل معادله لازم نیست(

 آن عدد چیست؟است. شده 46از هفت برابر عددی سه واحد کم کرده ایم. حاصل 
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